K vefejné zakazce ,11/112 Krelovice — propustek ev. €. 112-219P“ mam nasledujici dotazy:

1. V objektu SO 181 DIO je v situaci DIO — ETAPA | zakreslena mobilni semaforova souprava, ve

vykazu vymér pro tuto soupravu nejsou polozky.

2.V k¥izovatce 11/112 a 11/129 bude v ramci DIO dochazet k pfechodné Gpravé provozu, v PD je

zakresleno prechodné VDZ ve Zluté barvé, ve vykazu vymér toto VDZ chybi.

3.V SO 010 Vedlejsi a rozpoctové naklady je polozka

[ 13[ 03100] ZARIZENI STAVENISTE - ZRIZENI, PROVOZ, DEMONTAZ KPL | 1,000 |
+Zabory - trvaly 7046m2, docasny 889m2
zahrnuje objednatelem powlené naklady na pofizeni (event. pronajem), provozovani,
udrzovani a likvidaci zhotovitelova zafizeni
tato polozka je duplicitni s poloZzkou v objektu SO 101
[ 5[ 0310] ZARIZENI STAVENISTE - ZRIZENI, PROVOZ, DEMONTAZ KPL | 1,000 |

Zabory - trvaly 7046m2, docastny 889m2

zahrnuje objednatelem powlené naklady na pofizeni (event. pronajem), provozovani,
udrzovani a likvidaci zhotovitelova zafizeni

Proc je polozka ve vykazu vymér 2X a jaka je cena zdboru za m2?



